

Община

Величественная, белокаменная, пятикупольная...

В воскресенье, 11 ноября, в Юрге освящен храм Сретения Господня

Время мчится с огромной скоростью. Кажется, что с момента освящения закладного камня храма Сретения Господня у центральной проходной Юргинского машиностроительного завода прошло совсем немного времени, а прошло уже четыре года! И вот в Юрге появилась новая православная святыня. В воскресенье, 11 ноября, в 7.30 утра народ уже полностью заполнил храм - за час до торжественного богослужения. Люди обменивались впечатлениями об облике нового храма. А церковь, надо сказать, получилась очень красивой, белокаменной, с пятью золотыми куполами.

Неслучайно храм построен рядом с крупным промышленным предприятием - флагманом машиностроительной отрасли Кузбасса. Именно Юргинский машиностроительный завод стал инициатором возведения этой прекрасной православной святыни. Сегодня на предприятии трудятся более пяти тысяч человек. Они производят широкий спектр разнообразной машиностроительной продукции - горно-шахтного оборудования, грузоподъемной техники, металлургических изделий. При этом здесь все понимают, что не хлебом единым живет человек. Духовное и материальное - это одно поле, которое человек вспахивает всю свою жизнь. Если этот внутренний баланс нарушается, то страдает личность в целом.

Православный приход на Юргинском машиностроительном заводе действует с 2007 года. В этом же году здесь был открыт и домовый храм в честь Сретения Господня, который действовал в одном из помещений заводоуправления. Сретение означает «встреча». И это символично. Для многих работников предприятия именно здесь произошла первая встреча с Богом, началась их церковная жизнь.

Со дня открытия храма здесь регулярно проходили богослужения, совершались таинства. Заводчане с любовью и нежностью говорят о своем домовом храме и батюшках. По их словам, после утреннего молебна перед рабочим днем трудиться в радость, целый день ощущается благодать. На заводе проводятся беседы, освящение производственных помещений, а также выпускаемой продукции. Община ведет активную просветительскую работу среди сотрудников предприятия.

20 апреля 2008 года, в Вербное воскресенье, был освящен закладной камень храма Сретения Господня, и с этого же момента началось его активное строительство. В декабре 2010 года новый храм обрел свой окончательный вид - были установлены купола и кресты. Сейчас на площади градообразующего предприятия Юрги стоит величественная, белокаменная, пятикупольная церковь. Красиво... Это слово очень подходит к описанию храма. Много изменилось за эти годы. Теперь, проезжая утром на автобусе, невольно обращаешь внимание на купола с сияющими крестами. Храм и внутри очень уютный. Высокий резной иконостас, на стенах - светильники, декорированные под свечи.

Для Тиграна Арутюняна, директора строительной организации, которая возвела церковь Сретения, это уже 11-й храм! «Были, конечно, и сложности», - вспоминает он. Но сейчас, когда видишь, какая красота получилась и сколько людей пришло, только радость на душе!



«Нет ничего приятнее возвращаться домой из долгого морского странствия. Нет ничего теплее встречи с любящими тебя и любимыми тобой. Нет ничего надёжнее - бросить свой якорь в тихой пристани Христовой».

(диак. Михаил Асмус)

поднес образ небесной покровительницы Кузбасса святой великомученицы Варвары. Слова поздравлений со столь торжественным событием в жизни города духовенству, сотрудникам завода и прихожанам передал глава города Юрги Сергей Попов, а также и. о. генерального директора Юргинского машзавода Сергей Аношин. В память об освящении церкви руководители преподнесли двум архиереям иконы Господа Иисуса Христа и Пресвятой Богородицы. От лица директора Юргинского машзавода Игоря Александрова в дар приходу была передана икона святителя Николая Чудотворца. По словам Сергея Аношина, очень важно, чтобы работник приходил на завод с хорошим настроением, чтобы обретал благословение в храме на свой труд и получал духовную поддержку в решении своих жизненных вопросов.

В течение 40 дней богослужения в новоосвященном храме будут совершаться ежедневно утром и вечером. В будни - молебен перед работой для всех желающих с 7 часов утра.



Чин великого освящения храма Сретения Господня при Юргинском машиностроительном заводе совершил епископ Мариинский и Юргинский Иннокентий. Последовавшую за чин освящения Божественную литургию совершили уже два архиерея: глава Кузбасской митрополии Высокопреосвященный митрополит Аристарх и управляющий Мариинской и Юргинской епархией епископ Иннокентий.

Архипастырям сослужило духовенство двух епархий при молитвенном участии руководства и сотрудников Юргинского машзавода и сотен верующих горожан.

По окончании богослужения митрополит Аристарх обратился к собравшимся с проповедью и призвал постоянно благодарить Бога за Его многочисленные милости, ниспосылаемые нам в повседневной жизни.

Теперь каждый работник завода перед началом рабочего дня сможет получать в храме благословение Божие на свою трудовую деятельность, благодарить Бога за успехи, достигнутые на производстве.

Митрополит Аристарх поблагодарил епископа Иннокентия за приглашение совершить совместное освящение Сретенского храма, выразил надежду, что приход станет духовным центром не только завода, но и всего кафедрального города.

Отдельную благодарность глава Кузбасской митрополии адресовал руководителям города Юрги и машзавода за оказание административной и финансовой помощи в возведении храма. Он вручил благодетелям епархиальные награды.

Преосвященный епископ Иннокентий, в свою очередь, выразил митрополиту Аристарху благодарность за приезд, молитвенное соучастие в освящении заводского храма и пре-